



В Мелеузовском районе Республики Башкортостан глава сельсовета признан виновным в халатности, повлекшей отчуждение участка земли в национальном парке



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему главе Иштугановского сельсовета муниципального района Мелеузовский. Он признан виновным в совершении преступления предусмотренных ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием и судом установлено, что в июле 2016 года глава Иштугановского сельсовета дал указания подчиненным работникам выдать подложную выписку из похозяйственной книги по просьбе одного из местных жителей, подтверждающую его право на 2,5 тысячи кв.м. земли в хуторе Кургашлы. На основании справки местный житель оформил право собственности на участок федеральной собственности, расположенный на берегу реки Нугуш в водоохранной зоне. Указанные действия повлекли незаконное отчуждение федеральной собственности, расположенной на особо охраняемой природной территории Национального парка



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

«Башкирия», в том числе и сооружений хутора, которые использовались сотрудниками парка для производственных нужд. В настоящее время земельный участок возвращен законному владельцу. Указанное нарушение было выявлено в ходе прокурорской проверки.

Приговором суда подсудимому назначен штраф в размере 50 тысяч рублей.

22 Января 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1197197>